
TISKOVÁ ZPRÁVA 

Celý měsíc únor čekaly děti v MŠ Ostřešany na den 28.2.2023, kdy se v prostorách MŠ konala 

závěrečná aktivita čtenářské pregramotnosti MAMI, TATI, POJĎME SI ČÍST, pod záštitou MŠMT. 

Po úvodní písničce KNIHA JE MŮJ DOBRÝ KAMARÁD si děti 

vyslechly příběh o tom JAK KARLÍK S TOMÁŠKEM NAŠLI 

DĚDEČKOVU KOUZELNOU KNIHU, KTERÁ ZMĚNILA CELÝ 

JEHO ŽIVOT a po té jim protagonista aktivity Josef Vavřík 

ukázal knihu největší a knihu nejmenší. Při ukázce největší 

knihy všichni zjistili, že se do jejich herny skoro nevejde. Bylo 

to pro ně zajímavé zjištění. A 

v kontrastu pak s nejmenší 

knihou vnímaly ten velký rozdíl. 

Z příběhu se děti dozvěděly, že 

každá kniha, která v sobě má nějaké poučení a rady do života je KOUZELNÁ, protože když se 

budou řídit těmito poučeními, tak se i jejich život významně změní. 

Moc je pak potěšilo, když se dozvěděly, že i na ně čeká jejich 1.kouzelná kniha, v podobě sešitů 

FILIPOVA DOBRODRUŽSTVÍ, které obdržely z ruky ředitelky ZŠ paní Mgr. Kamily Rychterové, která 

se přišla podívat na šikovné budoucí školáky. Knížečky zakoupily pro děti Radmila a Josef 

Vavříkovi z České Skalice.     www.vavrikovi.7x.cz                                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                Společné foto na závěr 

http://www.vavrikovi.7x.cz/


Zeptali jsme se vedoucí učitelky paní Jany Dvořákové: 

Jak jste byla spokojena s touto aktivitou? 

Ze začátku jsem nevěděla, co od této aktivity mám očekávat, ale spolehla jsem se na mou učitelku, 

paní Rambouskovou, která tuto aktivitu již s dětmi prožila na jejím bývalém pracovišti v MŠ 

Nemošice, a tak nás do aktivity zaregistrovala. Trošku jsem pochybovala o tom, že se zúčastní 

všechny rodiče, ale byla jsem mile překvapena. I u těch, kteří neprojevují běžně aktivní spolupráci, 

nastala úžasná změna a vnímala jsem silně kreativní součinnost rodičů s dětmi. Myslím, že touto 

aktivitou se napomohlo ke komunikaci v rodinách a aktivní práci s jejich dítětem, což je základem 

správné výchovy. Musím ale říci, že bez celého učitelského sboru bychom to tak krásně nezvládli. I jim 

patří mimořádné poděkování za jejich aktivitu při této čtenářské pregramotnosti a nakonec jsem byla 

velmi potěšena i přítomností naší paní ředitelky, která tak vnímala naše snahy ve vztahu motivace ke 

knize. Věnovaná knížečka FILIPOVA DOBRODRUŽSTVÍ jsou velmi dobře známa a jsem přesvědčena, že 

to je opravdu jejich KOUZELNÁ KNÍŽEČKA, která jim bude sloužit i po vstupu do školy. 

 

Text a foto:  Ing. Josef Vavřík 


